
DNEVNIK 

V nedeljo smo se v zgodnjih jutranjih urah odpravili na evropsko prvenstvo v Izrael, Jeruzalem. 
Odpeljali smo se na letališče Ronchi, od kjer smo z Air Dolomiti leteli do Münchna. Let ni bil nič 
posebnega, navdušilo me je pa Münhensko letališče, saj je bilo zelo veliko. Naprej do Tel Aviva smo 
leteli z malo večjim letalom Liufthanza. Let je trajal tri ure, a je čas hitro minil, saj smo imeli televizijo, 
dobili pa smo tudi kosilo in pijačo. Ko smo prispeli v Tel Aviv, smo morali počakati še Ukraince, zatem 
pa smo se z avtobusom odpravili v Jeruzalem. Ko smo prispeli do hotela, smo bili vsi zelo utrujeni in 
smo se že veselili postelj, do katerih pa nismo prišli še kako uro, saj nas je avtobus zapeljal v napačen 
hotel.  

V ponedeljek smo oddelali prvi trening, poleg tega pa smo še gledali filme in predvsem veliko spali, 
saj smo bili še vedno malo izčrpani od prejšnjega dneva. Ogledali smo si tudi del Jeruzalema, v 
katerem smo bili nastanjeni, kar je bila kar zanimiva izkušnja, saj so ljudje, kultura in nasploh samo 
mesto čisto drugačni, kot sem pričakovala. Ta dan smo tudi prvič videli našo konkurenco, ki me je kar 
malo šokirala, saj so bili vsi zelo dobri. 

V torek smo malce več trenirali in se pripravjlali, saj nas je naslednji dan čakala tekma. Nažalost smo 
oddelali samo en trening, ker je bila telovadnica zasedena. Po treningu smo se slikali, spoznali pa smo 
tudi Čehe. Kasenje smo šli na bazen, kjer smo se malo sprostili, zvečer pa smo izvedeli rezultate 
žrebanj nastopajočih. 

V sredo smo se že navse zgodaj zjutraj odpravili do dvorane, kjer je bila tekma. Tekmovalcev je bilo 
veliko, saj se je iz začetnih devet število reprezentanc dvignilo na petnajst. Konkurenca je bila huda in 
zato smo bili vsi malo živčni, saj so bile želje, da bi se uvrstili naprej kar velike. Moj prvi nastop je bil 
kata individualno, kjer se mi je uspelo uvrstiti naprej, nažalost pa nam to ni uspelo pri kata team. Ko 
smo se vrnili domov smo bili zelo utrujeni in smo se zato kar hitro odpravili spat. 

V četrtek, smo se odpravili v stari center Jeruzalema. Ogled je bil zelo zanimiv, saj smo videli zid 
objokovanja, mesto kjer je Jezus ostal od mrtvih, med drugim pa smo se odpravili tudi na na njihovo 
tradicionalno tržnico, kjer smo imeli nekaj prostega časa za nakup spominkov. Zatem smo se odpeljali 
nazaj v hotel in po kratkem premoru na finale tekme. Ker se nismo uvrstili naprej, nismo nastopali in 
tako smo cel dan sedeli na tribunah ter gledali nastope finalistov. Najbolj zanimive so mi bile borbe, 
enbu in pa kata ekipno. Ko se je tekma končala smo se v poznih večernih urah odpravili nazaj proti 
hotelu, kjer smo imeli še poslovilno zabavo. 

V petek smo imeli cel dan prost. Večino časa smo počivali, imeli pa smo tudi čas, da malo razmislimo 
o vtisih iz tekme. 

V soboto smo se odpravili domov. Zjutraj smo spakirali, ter se pogovorili o tekmi, zatem pa smo se 
odpravili na letališče v Tel Aviv. Po tri urnem letu smo pristali v München, kjer smo imeli malo več 
časa, da raziščemo trgovine in porabimo denar, ki nam je še ostal. Odpravili smo se na letalo do Trsta 
in od tam proti Ljubljani, kamor smo prispeli ob enih ponoči. 

Izrael mi je bil ena zelo zanimiva izkušnja. Res je bilo super tekmovati in sodelovati na takem velikem 
dogodku in definitivno bi kaj takega še kdaj rada ponovila. 

 

 


